
 

 

Exercice 1 (ROC) 

 

Soit a , b et c trois éléments de ∗
ℤ , si b/a , si c/a et si PGCD(b, c) = 1, alors bc/a . 

 

 

 

Exercice 2 

 

 
 

1.  On considère a et b deux entiers relatifs quelconques, n et p deux entiers naturels non nuls 

premiers entre eux. 

Affirmation : [ ] [ ]a b p na nb p≡ ⇔ ≡  

 

2.  Soit a et b deux entiers relatifs non nuls. 

Affirmation : s'il existe deux entiers relatifs u et v tels que au bv 3+ = , alors 

PGCD(a, b) = 3 . 

 

3.  Soit n un entier naturel congru à 1 modulo 7. 

Affirmation : PGCD(4n + 3, 3n + 4) = 7 

 

4.  On considère l'équation (E) : 2x 52x 480 0− + = . 

Affirmation : il existe deux entiers naturels non nuls dont le PGCD et le PPCM sont les 

solutions de (E). 

 

 

Exercice 3 

 

 

 


